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OBVESTILO OBČANKAM IN OBČANOM  

Projekt »Krožišče v centru mesta Gornja Radgona«  

IZGRADNJA KROŽIŠČA V CENTRU MESTA GORNJA RADGONA  

 
V mesecu januarju naslednjega leta, oziroma med 10. in 15. januarjem 2022 je predviden pričetek 
gradbenih del za ureditev novega krožišča v centru mesta Gornja Radgona med Partizansko cesto 
in Panonsko ulico. Datum pričetka gradbenih del je bil časovno prilagojen izvedbi obnovitvenih del 
na vozišču ulice Cesta na stadion, po kateri bo zraven še drugih mestnih ulic v eni od faz ureditve 
krožišča potekal tudi obvoz za vsa vozila. Z izgradnjo krožišča se bo bistveno spremenil režim 
prometa skozi mesto Gornja Radgona in tudi v samem centru mesta. V sklopu izvedbe gradbenih 
del se bo uredila in prilagodila vsa podzemna javna in druga infrastruktura, to je vodovodno in 
kanalizacijsko omrežje, elektro omrežje in vsi telekomunikacijski vodi. Na novo bo v območju 
krožišča izvedena tudi javna razsvetljava in preplastitev asfaltiranega parkirišča pred avtobusno 
postajo, iz krožišča pa bodo urejeni tudi novi dovozi k večstanovanjski stavbi Partizanska 20-24 
in k poslovno-stanovanjski stavbi Panonska 2 na drugi strani krožišča. Izvajalec del je gradbeno 
podjetje GMW d.o.o. iz Turjancev, predvideni rok dokončanja vseh gradbenih del pa je do sredine 
meseca avgusta 2022. 
 
V sredinskem polju krožišča je predvidena tudi postavitev dekorativne skulpture z nazivom 
»GORNJA RADGONA, MESTO SEJMOV IN PENINE – 4 ELEMENTI«, za katero je idejno 
zasnovo izdelala arhitektka Mariapia Tessarolo iz projektivnega podjetja PROGRIN d.o.o. iz 
Radencev. Sama dekorativna skulptura je zasnovana na izhodiščni ideji v čast vina in sejmov. 
Oblika skulpture spominja na metaforo mesta in je lahko prepoznavna s predvideno uporabo 
različnih materialov. Končna oblika je tako rekoč kombinacija različnih elementov, ki so si med 
seboj zelo različni, toda brez dvoma dosegajo čudovitost skupnega scenskega učinka. Rdečo nit 
celotne skulpture predstavljajo tako 4 ELEMENTI, in sicer »Svetla baza« kot temelj skulpture, nato 
»Črni krog« in »Zlati snop« ter kot zaključek še »Zlati list«.      
 
V času same izvedbe krožišča bo obvoz za vsa vozila potekal v več različnih fazah izvajanja 
gradbenih del, in sicer mimo Muzeja Špital po Maistrovem trgu in Panonski ulici, v eni izmed faz 
izvedbe pa tudi po Mladinski ulici in Cesti na stadion, za kar bo pravočasno postavljena tudi vsa 
predpisana prometna signalizacija. 
 
 


